


Учебный план организации — документ, который определяет перечень, трудоёмкость, последовательность и распределение по периодам обучения учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, иных видов учебной деятельности и, если иное не установлено Федеральным законом об образовании, формы промежуточной аттестации обучающихся.
Учебные планы обеспечивают преподавание и изучение государственного языка Российской Федерации, возможность преподавания и изучения государственных языков республик Российской Федерации и родного языка из числа языков народов Российской Федерации, а также устанавливают количество занятий, отводимых на их изучение, по классам (годам) обучения
Учебный план общеобразовательной организации — это её основной документ, который определяет:
· продолжительность обучения (в учебных годах): общая и по каждому из его уровней обучения;
· перечень учебных предметов, обязательных для изучения на каждом уровне обучения;
· распределение учебного времени между отдельными предметными областями и учебными предметами;
· распределение учебного времени между федеральным, региональным и школьным компонентом;
· распределение учебного времени между обязательной частью и частью, формируемой участниками образовательного процесса (для ФГОС — федеральный государственный образовательный стандарт);
· максимальный объём аудиторной нагрузки обучающихся (обязательно учитываются требования Санитарных норм и правил).
Учебный план разрабатывается организацией самостоятельно (компетенция образовательной организации), принимается и утверждается в соответствии с порядком, определяемым её Уставом. 
[bookmark: _GoBack]Учебный план реализуется посредством расписания и является обязательным документом. Организация несёт ответственность за исполнение Учебного плана в полном объёме.

